

**Некоммерческая благотворительная организация фонд
«Юные дарования Сибири»
Новосибирская специальная музыкальная школа**

**Сибирские музыкальные ассамблеи
(15 января – 30 мая 2025г., г. Новосибирск)**

С 15 января по 30 мая 2025 г. в Новосибирске на базе Новосибирской специальной музыкальной школы (НСМШ, Комсомольский пр-т, 20) пройдут творческие и образовательные мероприятия в рамках проекта **«Сибирские музыкальные ассамблеи»**. Проект реализуется Некоммерческой благотворительной организацией фондом «Юные дарования Сибири» **при поддержке Президентского фонда культурных инициатив [pfcigrants](https://pfcigrants.ru)**, Министерства культуры Новосибирской области, Новосибирской государственной филармонии, Исторического парка «Россия – моя история», Портала о культуре «Культуритамин», портала ClassicalMusicNews.Ru, Дирекции Новосибирской областной телерадиовещательной сети («ОРС») и Ассоциации музыкальных образовательных учреждений.

Фонд «Юные дарования Сибири» с 1991 г. при поддержке различных деятелей искусств, представителей власти, различных спонсоров реализовывал проекты в самых разных сферах музыкального искусства и образования. Уникальность и значимость творческого проекта «Сибирские музыкальные ассамблеи» связаны с предоставлением широких возможностей как для слушателей, так и для молодых музыкантов, а также педагогов детских музыкальных школ, школ искусств, средних специальных и высших профессиональных учебных заведений.

Проект «Сибирские музыкальные ассамблеи» представляет собой уникальную платформу для взаимодействия музыкантов, педагогов и слушателей, объединяя образовательные и творческие инициативы. Его основная цель – развитие музыкальной культуры, выявление и поддержка молодого поколения музыкантов, а также совершенствование профессиональных навыков преподавателей.

Одной из ключевых особенностей проекта является его межрегиональный характер. В рамках «Сибирских музыкальных ассамблей» запланированы концерты, лекции, творческие встречи и мастер-классы ведущих преподавателей и музыкантов из различных городов России. Это предоставит молодым исполнителям возможность не только продемонстрировать свои навыки, но и получить ценные рекомендации от признанных мастеров, что будет

способствовать повышению исполнительской культуры и профессионального уровня музыкантов.

Для педагогов участие в проекте открывает новые горизонты: мастер-классы и лекции позволяют усовершенствовать методику преподавания, освоить современные подходы к обучению и обменяться опытом с коллегами. Творческое взаимодействие между образовательными учреждениями – важный шаг в укреплении профессиональных связей и создании единого образовательного пространства.

Особое внимание уделяется вовлечению детских музыкальных школ, школ искусств, средних специальных и высших учебных заведений, что создает условия для формирования преемственности в образовательном процессе и позволяет юным музыкантам увидеть перспективы своего развития на более высоком уровне.

Проект «Сибирские музыкальные ассамблеи» играет значимую роль в укреплении культурного потенциала региона, предоставляя участникам уникальные возможности для профессионального роста и творческого самовыражения.

Творческая часть проекта «Сибирские музыкальные ассамблеи» откроется **концертом ведущих музыкантов и педагогов профессиональных учебных заведений Новосибирска и Москвы**, а также учащихся и выпускников Новосибирской специальной музыкальной школы. Концерт состоится **27 февраля** (четверг) **в 18:30** в Концертном зале Новосибирской специальной музыкальной школы (г. Новосибирск, Комсомольский проспект, 20). Запись концерта будет доступна на RuTube канале проекта по ссылке <https://rutube.ru/channel/43188330/>.

13 марта (четверг) **в 18:30** в Концертном зале Новосибирской специальной музыкальной школы (г. Новосибирск, Комсомольский проспект, 20) состоится **концерт Юношеского оркестра русских народных инструментов** (дирижер – заслуженный артист Российской Федерации, лауреат Всероссийского конкурса, лауреат Государственной премии Новосибирской области, преподаватель, художественный руководитель и главный дирижер Русского академического оркестра Новосибирской государственной филармонии, дирижер Новосибирского академического симфонического оркестра **Рустам Дильмухаметов**). На сцене выступят юные музыканты в возрасте от 11 до 25 лет – лауреаты и дипломанты различных исполнительских конкурсов всероссийского и международного уровня. Запись концерта будет доступна на RuTube канале проекта по ссылке <https://rutube.ru/channel/43188330/>.

6 апреля (воскресенье) **в 17:00** в Концертном зале Новосибирской специальной музыкальной школы (г. Новосибирск, Комсомольский проспект, 20) состоится **концерт Юношеского симфонического оркестра им. В.Я. Янковского** (дирижер – художественный руководитель коллектива, концертмейстер и дирижер оркестра Новосибирского государственного академического театра оперы и балета Эльдар Нагиев). На сцене выступят юные музыканты в возрасте от 12 до 25 лет – лауреаты и дипломанты различных исполнительских конкурсов всероссийского и международного уровня. **Солисты – учащиеся НСМШ, а также выдающиеся выпускники школы: Вадим Репин, Александр Тростянский** (скрипка), **Дмитрий Маслеев** (фортепиано).

Образовательная программа для молодых музыкантов и педагогов с участием известных деятелей культуры откроется **в марте 2025 года.**

Программа и информация о мероприятиях проекта «Сибирские музыкальные ассамблеи» регулярно обновляется на странице проекта Вконтакте <https://vk.com/club219448508> , на официальных сайтах фонда «Юные дарования Сибири» <http://fondyds.ukit.me/> и [НСМШ](http://nsmsh.ru/) , <http://nsmsh.ru/> , а также в Telegram-канале https://t.me/s/concerthall_nsmsh .

Участие в мероприятиях образовательной программы (лекции, творческие встречи и мастер-классы) бесплатное.

Информацию о приобретении билетов на концерты уточнять по телефону 8 (383) 210-18-63, 8 (383) 222-15-67 (с 15:00 до 19:00) или на сайте <https://iframeab-pre10090.intickets.ru/events>

Ссылка на RUTUBE канал <https://rutube.ru/channel/43188330/>

Будем рады вашему участию! #Фондкультурныхинициатив,
#Грантдлякреативныхкоманд